

Εβδομαδιαία συντήρηση

Αντεπιστροφή κυκλώματος σιελαντλίας νερού. Κλείνετε την βάνα με το μαύρο πλαστικό χερούλι είναι εξωτερικά στο πτυελοδοχείο για 1-2 λεπτά έως ότου βγάλει νερό από εκεί που ρουφάει. Μετά επαναφέρετε την βάνα όπου ήταν πριν φυσιολογικά.

NOT TO DO μην βγάζετε το φίλτρο που έχει εντός του ακροφυσίου της σιελαντλίας νερού. Υπάρχει κίνδυνος αναστροφής λημμάτων προς τον ασθενή.

Εαν το unit έχει χειρολαβές με φωσ ή 4 οπές midwest θα πρέπει να ελέγχετε την επιστροφή του αέρα των χειρολαβών ότι είναι ελεύθερη και καθαρή. Η επιστροφή του αέρα των χειρολαβών στα Adec είναι στο πίσω δεξιά μέρος της ταμπλέτας εντός του κυκλικού δοχείου με μια γάζα που πρέπει να αλλάζετε.

Καθαρισμός του μπουκαλιού του Clean Water System.

Καθαρίστε τα ακροφύσια της χειρουργικής αναρρόφησης. Προαιρετικά σε ορισμένους τύπους μηχανημάτων έχετε αλουμινένια ακροφύσια. Σε αυτά βγαίνει το κουμπί που ρυθμίζετε την ισχύ της αναρρόφησης. Καθαρίστε εντός το μηχανισμό και έπειτα περάστε βαζελίνη στα μαύρα λαστιχάκια τύπου oring που έχει το κουμπί στις άκρες του.

Μηνιαία συντήρηση

Έλεγχος πιέσεων στα μανόμετρα που έχει στου κουτί συνδέσεων του μηχανήματος κάτω από τα πόδια του ασθενούς μπροστά στην έδρα. Η ορθή πίεση λειτουργίας για τον αέρα είναι 4.2-4.8bar ενώ για το νερό 2.2-2.8 bar.

Καθάρισμα σχολαστικό της σιελαντλίας και χειρουργικής αναρρόφησης με ειδικά απολυμαντικά υγρά και βουρτσάκια καθαριστικά αναρροφήσεων.

Καθαρίστε το κάτοπτρο του προβολέα με καθαρό νερό και το πλαστικό καπάκι μπροστά στην όψη της λάμπας. Αν δεν γνωρίζετε πως ανοίγει το καπάκι καλέστε τη τεχνική μας υπηρεσία για οδηγίες ανάλογα με το μοντέλο του προβολέα σας.

ΒΙΒΛΙΟ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

Ετήσια συντήρηση

Αλλαγή φίλτρου νερού - Αλλαγή φίλτρου αέρα. (εξαρτάται από το μοντέλο αν θα χρειαστείτε την βοήθεια του τεχνικού)

Εσωτερικός καθαρισμός κατόπτρου προβολέα και ρύθμιση εστίασης λάμπας.

Επιβεβαιώστε ότι έχετε εφεδρική λάμπα προβολέα στο ιατρείο σας.

Έλεγχος κινούμενων βραχιόνων για τη σταθερή τους θέση και ομαλή κίνηση. Σε περίπτωση αποκλίσεων παρακαλούμε καλέστε τη τεχνική μας υπηρεσία.

Αλλαγή φίλτρο αέρα εισαγωγής αέρα στο κομπρεσέρ, αλλαγή φίλτρο αέρα εξαγωγής αέρα από το κομπρεσέρ. (θα χρειαστείτε την βοήθεια του τεχνικού)

MUST DO Έλεγχος στηρίξεων επιτοίχειων και οροφής για ακτινογραφικά και προβολείς από εξειδικευμένο τεχνικό.

Αυτόκαυστος Κλίβανος

Αλλαγή φίλτρου αέρα κλιβάνου και φλάτζας κλιβάνου – Καθαρισμός φίλτρου νερού

- Έλεγχος απιονιστή

ΤΟ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΤΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΘΕ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ.